



McMullin Area
Groundwater Sustainability Agency

275 ਐਸ ਮਦੇਰਾ ਐਵੇਨਿਊ, ਸੂਟ 301
ਕਰਮਨ, ਸੀਏ 93630
559-515-3339

ਪਿਆਰੇ ਮੈਗਸਾ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕ,

ਤੁਹਾਡੇ ਖੂਹ 'ਤੇ ਮੀਟਰ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਨੇੜੇ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਮੈਕਮੁਲਿਨ ਏਰੀਆ ਭੂਮੀਗਤ ਸਥਿਰਤਾ ਏਜੰਸੀ (ਐਮ.ਏ.ਜੀ.ਐਸ.ਏ.) ਦੇ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ **31 ਜਨਵਰੀ, 2025 ਤੱਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਖੂਹਾਂ 'ਤੇ ਮੀਟਰ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ** ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਗਸਾ ਦੀ ਧਰਤੀ ਹੇਠਲੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਖੂਹ ਮੀਟਰਿੰਗ, ਮਾਪ, ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ ਉਸਾਰੀ ਨੀਤੀ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ। ਨੀਤੀ ਵਿੱਚ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ **ਰਿਮੋਟ ਟੈਲੀਮੈਟਰੀ ਇੱਕ ਵਾਧੂ ਲੋੜ ਹੈ।**

ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਲੋੜਾਂ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ 'ਤੇ ਕਿੰਨਾ ਵਿੱਤੀ ਬੋਝ ਪਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। **ਇਹ ਪੱਤਰ ਅਤੇ ਵਾੜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਵੇਰਵੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹਨ ਕਿ ਮੀਟਰ ਅਤੇ ਟੈਲੀਮੈਟਰੀ ਖਰੀਦਣ ਅਤੇ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਲਾਗਤ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ MAGSA ਨੇ ਜੋ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਉਸ ਵਿੱਚ ਕਿਵੇਂ ਭਾਗ ਲੈਣਾ ਹੈ।**

ਮੈਗਸਾ ਨੂੰ ਮੀਟਰਾਂ ਅਤੇ ਟੈਲੀਮੈਟਰੀ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਦੇ ਨਾਲ ਮੈਗਸਾ ਸੇਵਾ ਖੇਤਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਮਾਲਕ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਫੈਡਰਲ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ \$ 2.8 ਮਿਲੀਅਨ ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਗ੍ਰਾਂਟ ਫੰਡ ਉਨ੍ਹਾਂ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੀਟਰ ਅਤੇ ਟੈਲੀਮੈਟਰੀ ਖਰੀਦਣ ਅਤੇ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਲਈ ਲਗਭਗ 40 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੀ ਪੈਕੇਜ ਛੇਟ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਟੈਲੀਮੈਟਰੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ 1 ਸਾਲ ਦੀ ਸਬਸਕ੍ਰਿਪਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਪੈਕੇਜ ਛੇਟ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਮੈਗਸਾ ਨੇ ਛੇ ਸਿੰਚਾਈ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨਾਲ ਮੀਟਰ ਅਤੇ ਸਥਾਪਨਾ ਦੇਵਾਂ ਦੀ ਲਾਗਤ 'ਤੇ ਛੇਟ ਲਈ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਹੇਠਾਂ ਸੂਚੀਬੱਧ ਛੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਸੀਂ MAGSA ਛੇਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇਸ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਹੀ ਮੀਟਰ ਖਰੀਦਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਛੇ ਸਿੰਚਾਈ ਕੰਪਨੀਆਂ ਮੈਗਸਾ ਦੀ ਮੀਟਰਿੰਗ ਨੀਤੀ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਮੀਟਰਾਂ ਦੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਅਤੇ ਸਥਾਪਨਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰ ਹਨ। ਕੰਪਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

Avid Water	HP Water Systems
Gar Bennett	Taylor Made Irrigations
Green Valley Irrigation & Supply	Watson Ag

ਮੈਗਸਾ ਵਿੱਚ ਖੂਹਾਂ ਦਾ ਮੀਟਰ ਲਗਾਉਣ ਲਈ 31 ਜਨਵਰੀ, 2025 ਦੀ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ ਤੋਂ ਥੋੜ੍ਹਾ ਜਿਹਾ ਸਮਾਂ ਬਚਿਆ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਮੀਟਰ ਲਗਾਉਣ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਬੋਰਡ ਅਤੇ ਅਮਲਾ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਗਸਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਖੇਤੀ ਕਾਰਜਾਂ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਟਿਕਾਊ ਧਰਤੀ ਹੇਠਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਹਰੇਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਸ ਟੀਚੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਮੀਟਰਾਂ ਨਾਲ ਧਰਤੀ ਹੇਠਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਮਾਪਣਾ ਮੈਗਸਾ ਵਿੱਚ ਧਰਤੀ ਹੇਠਲੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਓਵਰਡਰਾਫਟ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਅਨੁਮਾਨਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਮੀਟਰ ਅਤੇ ਟੈਲੀਮੈਟਰੀ ਸਪਲਾਈ-ਸਾਈਡ ਹੱਲਾਂ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ ਜੋ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਵਧਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਐਕਵਾਟੇਰਾ ਵਾਟਰ ਬੈਂਕ, ਮੈਕਮੁਲਿਨ ਵਿਸਥਾਰ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ, ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਧਰਤੀ ਹੇਠਲੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 275 ਐਸ ਮਦੇਰਾ ਐਵੇਨਿਊ, ਸੂਟ 301 'ਤੇ ਕਰਮਨ ਵਿੱਚ MAGSA ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਜਾ ਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਿੱਧੀ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਝਿਜਕ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੋ ਜਾਂ ਸਾਨੂੰ (559) 515-3339 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।

ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨਾਲ,

ਮੈਟ ਹਰਲੇ

Traducción en español disponible en: www.mcmullinarea.org/rebate. ਪੰਜਾਬੀ ਅਨੁਵਾਦ ਇੱਥੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ: www.mcmullinarea.org/rebate.

ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਡਾਇਰੈਕਟਰਜ਼: ਸੀਟ 1, ਬ੍ਰਾਇਨ ਪਾਚੇਕੋ • ਸੀਟ 2, ਡਾਨ ਕੈਮਰੂਨ • ਸੀਟ 3, ਜੋਨਾਥਨ ਡੀਗਰੂਟ • ਸੀਟ 4, ਏਰੀਅਲ ਨਾਮਵਰ • ਸੀਟ 5, ਮੈਟ ਐਬਰਕੁਮਬੀ
ਅਧਿਕਾਰੀ: ਡੌਨ ਕੈਮਰੂਨ, ਚੇਅਰ • ਮੈਥਿਊ ਹਰਲੇ, ਸਕੱਤਰ / ਖਜ਼ਾਨਚੀ